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ΣΑΝ ΦΡΑΝΣΙΣΚΟ 
«Η πόλη που θα αφήσετε  την  καρδιά  σας»   

 

Golden Gate, Union Square, Fisherman’s Warf, Lombard Street, Παλάτι 
Καλών Τεχνών, Haight-Ashbury, Sutro  

 

7  Η Μ Ε Ρ Ε Σ  α π ό  1 . 2 8 0  €  
ΑΤΟΜΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΑΓΓΛΟΦΩΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  

 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ – ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2024 
Με καθημερινές αναχωρήσεις και με ελάχιστη συμμετοχή 2 ατόμων 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΒΟΡΕΙΑ ΑΜΕΡΙΚΗ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΑΤΟΜΙΚΑ / ΓΑΜΗΛΙΑ  

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ / ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΠΟΛΗ 
 
Άλλες πόλεις μπορεί να σας εκπλήξουν, αλλά στο Σαν Φρανσίσκο, θα εκπλήξετε τον εαυτό 

σας!  Οι καλές εποχές και οι κοινωνικές επαναστάσεις τείνουν να ξενικού εδώ,  από την 

επανάσταση του χρυσού…μέχρι τα παιδιά των λουλουδιών, από τις τεχνολογικές 

αναζητήσεις…μέχρι το πρώτο τζιν της LEVIS, από τον στενότερο δρόμο του κόσμου…μέχρι 

την παλιότερη Κινέζικη συνοικία, από τις πολύχρωμες Βικτωριανές συνοικίες…μέχρι την 

πανύψηλη γέφυρα Golden Gate, από την προβλήτα των ψαράδων γεμάτη από φώκιες….μέχρι 

τις διάσημες φυλακές του Αλκατράζ. Η πόλη ξέρει να δέχεται καθετί νέο, να επαναστατεί και να 

ισορροπεί ανάμεσα στο κοσμοπολίτικο κέντρο της και την καλιφορνέζικη εκκεντρικότητα της.  

Μην ξεχάσετε να ακολουθήσετε μία από τις διαδρομές του παραδοσιακού καλωδιακού τραμ, 

να πιείτε τον καφέ σας στη γενέτειρα του Ιρλανδέζικου καφέ Buena Vista Café, να επισκεφθείτε 

τη πρώτη σοκολατοβιομηχανία της χώρας Γκιραλντέλι για να δοκιμάσετε μία ζεστή σοκολάτα, 

να κάνετε τις  αγορές στα καταστήματα της Union Square με αφετηρία το πρώτο κατάστημα 

LEVIS στον κόσμο, να δοκιμάσετε μπραντς στο διάσημο Palace Hotel (που θα σας μεταφέρει 

σε μια άλλη εποχή) και σίγουρα να κάνετε κοντινές εξορμήσεις στην ακτογραμμή του Ειρηνικού 

για να επισκεφθείτε το Μοντερέϋ & Καρμέλ ή στο εθνικό πάρκο Γιοσέμιτι.  
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ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Πτήσεις με καλές ανταποκρίσεις σε πτήσεις της Lufthansa και με πολύ καλές ώρες άφιξης – 

αναχώρησης  

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*  

 Αγγλόφωνη ξενάγηση πόλης για να γνωρίσουμε από κοντά τo ΣΑΝ ΦΡΑΝ. Θα μάθουμε για το 

κίνημα των Χίπηδων στη περιοχή Haight-Ashbury 

 Θα καταλάβουμε πως πήρε το όνομά της η πλατεία Union, από τις συγκεντρώσεις με σκοπό 

την ένωση των πολιτειών της χώρας  

 Θα θαυμάσουμε το Ελληνορωμαϊκής αρχιτεκτονικής Παλάτι Καλών Τεχνών  

 Θα εντυπωσιαστούμε από τη διασημότερη γέφυρα του κόσμου Golden Gate 

 Θα γνωρίσουμε την ιστορία της παλαιότερης Chinatown των ΗΠΑ  

 Θα απορήσουμε με τις 8 απότομες κλήσεις του πιο πολυκινηματογραφημένου δρόμου των 

ΗΠΑ Lombard street  

 Θα ατενίσουμε το τοπίο στον Ειρηνικό που χαρίζει το πάρκο Sutro  

 Και θα έχουμε τη δυνατότητα να επισκεφθούμε μέσω της παράκτιας διαδρομής, το Μόντερεϋ 

& Καρμέλ ή το εθνικό πάρκο Γιοσέμιτι   
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Άφιξη στη Χρυσή Πόλη «Σαν Φρανσίσκο» 
Πτήση μέσω Γερμανίας  για Σαν Φρανσίσκο, με άφιξη την ίδια ημέρα.  Χωρίς να είναι 
υποχρεωτική η ενοικίαση αυτοκινήτου για τις δύο πρώτες ημέρες, θα μεταφερθείτε στο 
ξενοδοχείο σας. Κάντε μία περιήγηση στους πεζόδρομους της πλατείας Union, για να 
απολαύσετε ένα γεύμα σε ένα από τα εξαιρετικά εστιατόρια της πόλης και χαλαρώστε σε ένα 
από τα Café-bar του Εμπαρκαδέρο.  

 
Ημέρα 2η: Ξενάγηση πόλης 
Ξεκινάμε με την ξενάγηση περνώντας από τη διάσημη περιοχή Haight-Ashbury,  που γέννησε 
τα «παιδιά των λουλουδιών». Στην ίδια περιοχή θα θαυμάσετε και τις «διάσημες χρωματιστές 
κυρίες, (τα περίτεχνα βικτοριανά ξύλινα σπίτια της περιοχής). Θα συνεχίσουμε με κατεύθυνση 
την Πλατεία Union, που φιλοξενεί το μεγαλύτερο γυάλινο πάνελ του καταστήματος Apple και 
θα έχουμε μία σύντομη στάση στο «Παλάτι των Καλών Τεχνών», με το αρχαιοελληνικό 
διάκοσμο, που χτίστηκε για να εορταστεί η ολοκλήρωση της διώρυγας του Παναμά.  Ακολουθεί  
στάση στην εμβληματική Χρυσή Γέφυρα (Golden Bridge) - σύμβολο της πόλης - απ’ όπου θα 
έχουμε την ομορφότερη θέα της καταπράσινης ακτογραμμής. Θα περάσουμε από τον πιο 
πολυκινηματογραφημένο δρόμο των ΗΠΑ Lombard street  με τις απότομες 8 στροφές του, θα 
συνεχίσουμε με τη περιοχή της Μαρίνα, για να έχουμε μία όμορφη θέα της Χρυσής γέφυρας, 
θα γνωρίσουμε τη προβλήτα των ψαράδων, ακολουθεί η παλαιότερη Κινέζικη συνοικία 
(Chinatown) των ΗΠΑ με τα πολυάριθμα σοκάκια της και την εμβληματική πύλη του Δράκου. 
Θα συνεχίσουμε με την Ιταλική συνοικία και τα διάσημα εστιατόριά της και τον καθεδρικό ναό 
Πέτρου & Παύλου, το διοικητικό κέντρο της πόλης με το Ταχυδρομείο και το Στρατιωτικό 
αρχηγείο επί της λεωφόρου Λίνκολν και θα ακολουθήσουν στάσεις στο πάρκο Sutro με την 
καλύτερη θέα στον ωκεανό και θα ακολουθήσει στάση στο λόφο τηλέγραφου, που χαρίζει την 
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καλύτερη θέα στο κέντρο της πόλης και διακοσμείται από το πύργο Coit, μία art deco κατασκευή 
του 1933 που θυμίζει ακροφύσιο πυροσβεστικού σωλήνα-μνημείο αφιερωμένο στο έργο των 
πυροσβεστών. 

Μετά το τέλος της ξενάγησης, επιλέξτε να επισκεφθείτε τη περίφημη Προβλήτα των ψαράδων 
Νο 39 (Fisherman’s Wharf), με τα μαγαζιά και τους υδρόβιους μόνιμους κατοίκους, που δεν 
είναι άλλοι από τις φώκιες & θαλάσσιους ελέφαντες. Από εδώ μπορείτε να οργανώσετε μία 
σύντομη διαδρομή για το νησάκι Αλκατράζ. Μην ξεχάσετε να δοκιμάσετε την ψαρόσουπα μέσα 
σε καρβέλι ψωμιού στο αρτοποιείο Boundin ή τηγανιτά καβούρια ειρηνικού στο Crab House. 
Να επισκεφθείτε επίσης τη πρώτη Σοκολατοβιομηχανία της χώρας (Γκιραρντέλι) για να δείτε το 
εργαστήριο σοκολάτας και να δοκιμάσετε τα υπέροχα γλυκά του και τέλος να επισκεφθείτε το 
Εμπαρκαδέρο για να θαυμάσετε το «The Bay Lights» (Ένας καμβάς φωτός από 25.000 λευκά 
φώτα πάνω στη γέφυρα Bay Bridge) και να πιείτε το ποτό σας σε ένα από τα μπαράκια της 
προβλήτας.  
 
Ημέρα 3η: Προαιρετική εκδρομή στη παράκτια διαδρομή για Μόντερεϋ & Καρμέλ 
Προαιρετικά, ακολουθήστε μία δεκάωρη εκδρομή, ακολουθώντας τη Πρώτη Λεωφόρο του 
Ειρηνικού με κατεύθυνση το Μόντερεϋ. Η διαδρομή είναι παγκοσμίως γνωστή για την 
παρατήρηση της άγριας ζωής του Ωκεανού και κυρίως των φαλαινών (κυρίως την άνοιξη ή 
φθινόπωρο). Θα πραγματοποιηθεί στάση στο Cannery Row, που έγινε γνωστό από το 
βραβευμένο συγγραφέα Τζον Στάινμπεκ. Η πρώην βιομηχανική περιοχή κονσερβοποίησης 
σαρδέλας, έγινε ένα ευχάριστο πάρκο αναψυχής με πολλά παράκτια καταστήματα, εστιατόρια 
και σημεία αναψυχής, όπως το Aquarium. Θα συνεχίσουμε κάνοντας μία σύντομη διαδρομή 
κατά μήκος της «17-Mile Drive». Αυτός ο γραφικός δρόμος θα σας χαρίσει ένα υπέροχο τοπίο 
από βραχώδη παραλίες και σπίτια εκατομμυριούχων. Παρακολουθήστε τις φώκιες να λιάζονται 
στον ήλιο και τις θαλάσσιες ενυδρίδες να ανεβοκατεβαίνουν στον Ειρηνικό. Περνώντας από το 

θρυλικό γήπεδο γκολφ Pebble Beach, θα καταλήξουμε στη γοητευτική μικρή πόλη που 
αποτελείται από όμορφα σπίτια, εστιατόρια υψηλής ποιότητας και γραφικούς δρόμους, το 
γραφικό παράκτιο Καρμέλ (Carmerl by the Sea). Εδώ θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να 
ανακαλύψετε τη γραφική μικρή πόλη με την υπέροχη αρχιτεκτονική!  
Επιστροφή στο Σαν Φρανσίσκο. 
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Ημέρα 4η: Αναμφισβήτητα το καλύτερο εθνικό πάρκο των ΗΠΑ – Yosemite 
Προαιρετική εκδρομή στο Εθνικό Πάρκο Γιοσέμιτι «η φύση στα καλύτερα της». Η πιο δημοφιλής 
περιοχή αυτού του επικού Εθνικού Πάρκου είναι η κύρια Κοιλάδα με τις γιγάντιες όψεις του 
βράχου, τα κρυστάλλινα νερά και τα εκπληκτικά παρατηρητήρια. Από την είσοδο ακόμα στο 
πάρκο, θα ακολουθήσουμε μία γραφική διαδρομή για να απολαύσετε στις στάσεις που θα 
πραγματοποιηθούν, τα καλύτερα σημεία για φωτογράφιση (όπως οι καταρράκτες Bridalveil, El 
Capitan & Half Dome). Στη συνέχεια θα έχετε ελεύθερο χρόνιο για να απολαύσετε την αστρική 
θέα που χαρίζει ο ψηλότερος καταρράκτης της Βόρειας Αμερικής, αλλά και για να κάνετε μία 
πεζοπορία στη βάση του. 
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Πάρτε το χρόνο σας στην κοιλάδα και ξεκουραστείτε σε κάποιο εστιατόριο, ακολουθήστε κάποιο 
μονοπάτι για πεζοπορία, ενοικιάστε ποδήλατο, ή απλά ακολουθήστε τις δωρεάν μεταβάσεις σε 
άλλα σημεία της περιοχής,  με οχήματα του πάρκου. Φροντίστε στο χρόνο σας, να θαυμάσετε 
τα γιγάντια κόκκινα δέντρα του Mariposa Grove ή να περπατήσετε μέχρι τον παγετώνα της 
περιοχής, που χαρίζει την ομορφότερη θέα χρωμάτων κατά τη διάρκεια του ηλιοβασιλέματος.   
Επιστροφή στο Σαν Φρανσίσκο. 
 
Ημέρα 5η: Ελεύθερη στο Σαν ΦΡΑΝ  
Χαλαρώστε, κάντε βόλτα στη Κινέζικη συνοικία, επισκεφθείτε τους Ιαπωνικού κήπους στο 
Πάρκο της Golden Gate και δοκιμάστε τσάι, κάντε μία κοντινή βόλτα στο Σαουσαλίτο, γνωστό 
με την θέα του στο κέντρο της πόλης αλλά και από τις πλωτές κατοικίες του.  
 
Ημέρα 6η: 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής. 
 
Ημέρα 7η: Αθήνα 
Άφιξη στην Αθήνα. 
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ΤΙΜΕΣ 

 
 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 Διεθνή αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) μέσω ενδιάμεσου σταθμού (Lufthansa) 

 Μία (1) κύρια αποσκευή κατ’ άτομο 

 Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο τoυ Σαν Φρανσίσκο, με άλλους πελάτες  

 (5) πέντε διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*  

 Αγγλόφωνη ξενάγηση πόλης (μαζί με άλλους πελάτες), σε πολυτελή πούλμαν 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α. 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 
 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα  

× Κόστος έκδοσης ESTA για την είσοδό σας στις ΗΠΑ (περίπου 25 €)   

× Τοπικοί δημοτικοί, φόροι υπηρεσιών & οικολογικοί φόροι, που πληρώνονται υποχρεωτικά 

από τους πελάτες μόνο κατά την είσοδο στα ξενοδοχεία.  

× Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

  

Ξενοδοχεία  
Τιμή ανά 
άτομο σε 
δίκλινο 

Κόστος 
επιπλέον 
διαν/σης 

Φόροι 
Αερ/μίων  

BEI San Francisco Trademark Collection by 
Wyndham 4* (std room, χωρίς γεύμα) 

1.280 € 125 €  420 €  

Grand Hyatt 4* (std room, χωρίς γεύμα) + 90 € 120 €  420 €  

Axiom Hotel Union Square 4* (std room, χωρίς 
γεύμα) 

+ 110€ 
125 € 

420 €  

Intercontinental Mark Hopkins 4*+ (STD, 
χωρίς γεύμα) 

+ 160 € 
 

135 € 
420 €  
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 
 Το πρόγραμμα είναι ευέλικτο και έχει εγγυημένες αναχωρήσεις με ελάχιστο αριθμό 

συμμετοχών τα 2 άτομα. 

 Οι μεταφορές από το αεροδρόμιο του Σαν Φραν καθώς, οι επισκέψεις – εκδρομές σε όλο το 

πρόγραμμα,  γίνονται ομαδικά με αγγλόφωνο τοπικό ξεναγό.  

 Μπορείτε να προσθέσετε διανυκτερεύσεις. Συμβουλευτείτε τον τιμοκατάλογο για το 

κόστος της επιπλέον διανυκτέρευσης   

 Απαραίτητη η συμμετοχή 15 ατόμων για να μπορέσει να συμμετάσχει ελληνόφωνος 

έμπειρος συνοδός από Αθήνα.  

 Οι τιμές βασίζονται σε ειδικό ναύλο της Lufthansa/United. Σε περίπτωση που κατά τη 

ζήτηση κράτησης δεν υπάρχει διαθεσιμότητα στον συγκεκριμένο ναύλο, θα υπάρχει 

αντίστοιχη επιβάρυνση με τον αμέσως επόμενο οικονομικό διαθέσιμο ναύλο. 

 Το check in /check out στα ξενοδοχεία είναι μετά τις 14:00 μ.μ.  

 Ανάλογα με την εποχικότητα ενδέχεται να υπάρχουν επιβαρύνσεις στα κοστολόγια.  

 Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
 
 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

 Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 
χώρα προορισμού. 

 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 



 
 

 
10                                                                                                                           Σαν Φρανσίσκο - 7  ημ 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 

 


